

巧用鲜花饰家 让家散发“女人味”

每个女人都会想到在自己的家里放上一束自己最喜爱的,或者是老公最喜爱的花,也许放在客厅,也许放在卧室,来增添家里的气氛,你想知道每种花所代表的含义?下面就为你介绍六种家居常用花饰。



——性感妩媚女人味

玫瑰所散发出来的幽香,令居室平添几分魅力。将其置于客厅的一角,让你一进屋便能感受到热情与奔放。

如果不想将玫瑰安置在如此显眼的地方,还可放在那充满了异国情调的餐桌上,同样的赏心悦目,又同样地摄人心魄。或者将玫瑰放在卧室的梳妆台旁,让悠悠的花香伴你进入梦乡。其实玫瑰花无论摆放在家中任何一个地方都会感受到它带来的浓浓爱意。



——尽显母亲情怀

人们常说康乃馨属于五月,是“母亲节”,也是那种温柔而又爱心满溢的女人最爱的花卉。

在微风轻抚的窗台摆上一瓶康乃馨,让风吹着花香,送进居室的角角落落,很有一种清香怡人的感觉,又似吹来了不少母亲的情怀,让人心生温暖。

假如厨房与餐厅中间有个开放式地带的话,可以将康乃馨放置在这个隔断空间里,更能时刻感受到母亲的温柔与关爱。如此一来,每当读书到乏味或困倦时,抬眼望望静静地立在一旁的康乃馨,就能感受一种温馨境像。



——打造知性气质居室

拥有百合气质的女性大多是知性型的,清新不失大气,高贵而又纯洁。百合花香清幽但不刺鼻,因此将其摆放在居室的任何位置都不过分。要想让客人一进门就能感受到那种纯纯的自然的居室作派,将百合作为客厅的重头点缀花卉当然是再自然不过的事了。

放在沙发与沙发的中间,当人们端坐其中时,也能感受百合传来的阵阵气息。放置在茶几上,一边品茶一边赏花,自有一份逍遥自在。放在卧室的窗台,夜风吹来,伴有百合的淡淡香气,也能让你舒心入眠。



——饰家风格别样清新

在中国人的字典里,菊花并不属于吉祥的花卉,更别说拿来装饰家居了。可现代人有现代人的作派,只要好看又能符合自己的饰家风格,那些所谓的忌讳也就变得不那么重要了。

假如你是单身的女子,用雏菊来搭配你那小而别致的家可堪称经典了。用精致的玻璃瓶,上面插几支可爱的雏菊,不管是纯白色的,粉红或者大红色,甚至将这几种颜色混合一起,细细地品味一番倒也有几分闲逸。雏菊这种摆设花卉最适合用来搭配素雅的居室,没有过多色彩的渲染,也没有别的装饰物的繁文缛节,但就可贵在它的清新与怡人。



——俏皮的单身女孩

热爱风信子的女人让人觉得是俏皮而又可爱的。由于风信子的味道比较浓烈,因此不宜将它放置在卧室里,否则空气会更加浑浊,睡觉时都

她的家

会令人觉得窒息;也不要再在书房里,因为在那样的环境里想要安静悠闲地看书也是不可能的。

但有一个地方蛮适合放置风信子的,那就是卫生间。在某种程度上来说能起到一定的清新空气的作用,毕竟卫生间里的异味能有芬芳的气息来中和一下的话,整个居室环境也会得到改善的。另外在比较空旷的地方,如门前的小院或者你的小小后花园里也可以摆放或种植一定数量的风信子,特别是当有微风轻送芳香的时候,家里定香气四溢。



——让家运动起来

在客厅的显眼位置摆放一盆向日葵,让进门来的客人即时感受到女主人的欢悦风格,处在拥有向日葵的房子里,让人仿若置身夏季,顿感精力充沛。向日葵这样充满了动力与张扬性格的花卉确实比较适合摆放在显眼的位置,一来可以提升家居的气氛,二来与热情奔放的女主人形成了强烈的呼应。向日葵型女人的家就是这样的不可思议与热力无限。



城市人家® 装修专家

装修只选城市人家 公司承诺材料假一罚十 品牌家装 领先全国 <http://www.csrj.com.cn>

旺季放价

3月5-6日
限前80户

缤纷上演

装修只选城市人家

有效提高家装满意度,超越行业,这只是个开始!

首创经济核算部,锁定预算;

材料保真,杜绝贴牌;

金钻工程,专业精工;

第三方监理,客观公正;

总经理质量承诺,把关每一单;

自有家居体验馆,独享价格优势。

预约热线:

86065792 86121493 80962100

详情请至店咨询

在线QQ: 562389853
1580665818

金龙家居设计广场: 电话: 86121493 沂源大街金龙大厦西楼三层	历山名郡设计中心: 电话: 68600088 历山路173号历山名郡C2-104	中银设计中心: 电话: 86065792 沂源大街中银大厦22楼	北园银座家居设计中心: 电话: 83160167 北园大街488号银座家居二楼	北园居然之家设计中心: 电话: 82360667 历山北路居然之家北园店二楼	主题式体验中心: 电话: 80962100 明湖东路12号明湖天地B座	V6空间高端设计机构: 电话: 55506522 明湖东路12号明湖天地B座六楼
---	--	--	---	--	---	--